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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

FACULDADE DE PSICOLOGIA

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI
Nº
8
/
2022
-
FAPSI (11.30.07)


Nº do Protocolo: 23479.014855/2022-11
Marabá-PA
, 12 de julho de 2022.

ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE JUNHO
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. No vigésimo terceiro dia do mês de
junho do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas trinta e três minutos,
na sala virtual https://meet.google.com/qcm-akrt-wby, reuniram-se, sob a
Presidência da diretora da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professora
doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor Roberson
Geovani Casarin, a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, a
professora doutora Lucia Cristina Cavalcante, o professor doutor André Luiz
da Silva Picolli, a discente Bárbara Saraiva e o técnico Valquimarque.
Participou na condição de ouvinte a professora doutora Silvania da Silva
Onça. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: a professora
doutora Maria do Socorro Mariano encontra-se em gozo de férias. O
professor doutor Marcelo Vial Roehe encontra-se afastado para tratamento
de saúde. O professor mestre Lauro encontra-se afastado em
acompanhamento de pessoa família doente. O professor Caio não
participou da reunião, vez que precisou acompanhar sua companheira em
consulta médica. Encontram-se afastados os professores: Normando José
Queiroz Viana (pós-doutorado) e Luciana Bezerra de Sousa Gianasi
(acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal
do Rio Grande do Norte). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO
EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. APROVAÇÃO
DOS PIT´S DOS(AS) DOCENTES PARA 2022-04 (PROPONENTE:
FAPSI). 4.2 VAGAS PARA ESTÁGIO ESPECÍFICO I OFERTADO PELOS
CAMPOS DE ESTÁGIO (PROPONENTE: PROF. MAYARA). 4.3
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DEFINIÇÃO DE CRITÉRIO (S) PARA DISTRIBUIR OS/AS DISCENTES
QUE SERÃO MATRICULADOS EM ESTÁGIO ESPECÍFICO I.
(PROPONENTE: PROF. MAYARA). 4.4 PEDIDO DE CREDITAÇÃO DE
ESTÁGIO ESPECÍFICO I E II - DISCENTE ELLEN OLIVEIRA
(DOCUMENTOS EM ANEXO) (PROPONENTE: FAPSI). 4.5 OFERTA DE
ESTÁGIO ESPECÍFICO I EM POT (PROPONENTE: PROFA. SILVANIA).
5. ENCERRAMENTO. Com a palavra, a Presidente iniciou a reunião dando
boas-vindas aos membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não
houve ata para aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A Presidente
leu o expediente do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3.
INFORMES. O professor Roberson informou que a Assessoria de
Comunicação da Unifesspa enviou um e-mail orientando sobre publicidade
durante o pleito eleitoral. A Presidente informou que a discente Sharon vai
fazer intercâmbio em Portugal em setembro e a referida discente não fará
estágio no próximo período. 4.1. APROVAÇÃO DOS PLANOS
INDIVIDUAIS DE TRABALHO - PITs DOS(AS) DOCENTES PARA
2022-04 (PROPONENTE: FAPSI). A Presidente solicitou a retirada do
ponto, haja vista que o Instituto adiou sua reunião para aprovar os PITs. A
Presidente colocou em votação e a proposta foi aprovada por unanimidade.
A Presidente pediu para registrar na ata que não recebeu todos os PITs até
o momento. 4.2 VAGAS PARA ESTÁGIO ESPECÍFICO I OFERTADO
PELOS CAMPOS DE ESTÁGIO (PROPONENTE: PROF. MAYARA). A
professora Mayara fez a apresentação do quadro de vagas de estágio.
Psicologia da Saúde: Ala Psicossocial no Hospital Municipal de Marabá, 2
vagas; Hospital Municipal de Marabá, 2 vagas; Associação dos Pais e
Amigos do Excepcionais, 5 vagas; Desenvolva, 2 vagas; Instituto nós do
Brejo, 3 vagas; PARAPAZ, 8 vagas; Centro Integrado da Pessoa Idosa
Antonio Rodrigues, 2 vagas; Universidade Estadual do Pará, 1 vaga.
Psicologia Organizacional: Sistema Nacional de Emprego, 10 vagas;
Revemar, 2 vagas; Divisão de Saúde e Qualidade de Vida, 2 vagas. A
professora Mayara explicou que alguns campos podem se tornar inviáveis,
no momento da oferta do estágio II. Ademais, essas vagas ainda podem
diminuir. A professora Mayara pediu para registrar na ata que vai estar em
gozo de férias nos períodos de 08 de setembro a 09 de outubro, e de 18 a
27 de outubro, dessa forma, considerando suas férias, bem como os
feriados, das dezessete semanas letivas não estará presente em nove. A
professora Mayara explicou que inicialmente tinha marcado suas férias
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para julho, no entanto, visando ajudar a Faculdade na questão do estágio,
fez a mudança do seu período de férias, ademais não pôde tirar as férias
em 2023 porque elas se referem ao exercício de 2021. A Presidente
colocou em votação a proposta de consultar os discentes, sobre quem vai
fazer estágio no próximo período. A proposta foi aprovada por
unanimidade. A Presidente pediu para registrar na ata que hoje, a FAPSI,
junto com a coordenadora de estágio, professora Mayara, realizará a
terceira reunião com os discentes para tratar de estágio, na reunião os
alunos serão informados e consultados sobre os seguintes pontos: oferta
de estágio para a turma 2018, seleção dos campos de estágio e os critérios
de seleção. 4.3 DEFINIÇÃO DE CRITÉRIO (S) PARA DISTRIBUIR
OS/AS DISCENTES QUE SERÃO MATRICULADOS EM ESTÁGIO
ESPECÍFICO I. (PROPONENTE: PROF. MAYARA). A Presidente pediu
para retirar o item da pauta, haja vista que isso já foi decidido na quinta
reunião extraordinária. A proposta foi aprovada por unanimidade. 4.4
PEDIDO DE CREDITAÇÃO DE ESTÁGIO ESPECÍFICO I E II -
DISCENTE ELLEN OLIVEIRA (DOCUMENTOS EM ANEXO)
(PROPONENTE: FAPSI). A Presidente fez a leitura do pedido e da
justificativa da discente. O professor André explicou, que acha que o
pedido não pode ser aprovado, haja vista que é uma sobreposição de
estágio com atividades extensionistas, no entanto sendo o Conselho
soberano para decidir a questão, poderá aprovar o pedido deixando claro
que se trata de uma questão excepcional, tendo em vista os problemas de
conseguir campo de estágio e professor orientador de estágio para os
alunos. O professor Roberson argumentou que é totalmente favorável à
aprovação, inclusive para situações futuras em que o Conselho avalie que o
discente desenvolveu suas atividades satisfatoriamente e requeira o
crédito como estágio. A professora Lúcia argumentou que é contra a
aprovação do pedido da discente, vez que, como o professor André
explicou, as atividades se sobrepõem, dessa forma a decisão do Conselho
poderá ser questionada no futuro, inclusive pelo Centro de Registro e
Controle Acadêmico. Após amplo debate, a Presidente colocou em votação
e a proposta foi aprovada por 4 votos favoráveis, 2 votos contra e 1
abstenção. A professora Lúcia e o professor André pediram para registrar
na ata que votaram contra o pedido da discente. 4.5 OFERTA DE
ESTÁGIO ESPECÍFICO I EM POT (PROPONENTE: PROFA. SILVANIA).
A professora Silvania explicou que pediu o ponto de pauta porque um dos
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substitutos pode não entrar em exercício. A professora Silvania pediu a
retirada do ponto, haja vista que a professora Maria do Socorro Mariano se
encontra em gozo de férias. 5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a
Presidente do Conselho, professora doutora Katerine, agradeceu a atenção
e participação de todos e às onze horas e vinte e nove minutos deu por
encerrada a sexta reunião extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu,
Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e
aprovada.

(Assinado digitalmente em 12/07/2022 09:06 )

ANDRE LUIZ PICOLLI DA SILVA 


PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 

Matrícula: 1738864
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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ROBERSON GEOVANI CASARIN 


PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 
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ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 

Matrícula: 2146812


Para verificar a autenticidade deste documento entre em
https://sipac.unifesspa.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 8,

ano: 2022,
tipo: ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI,
data de emissão:
12/07/2022
e o código de verificação: 8620d2a304

https://sipac.unifesspa.edu.br/public/jsp/autenticidade/form.jsf

